
פעילות  "ממצאי סקר 
התעשייה בזמן עם 

"כלביא
18.6.25

משיבים 137על בסיס 

אגף כלכלה, מחלקת המחקר הכלכלי



או כמשק חיוני  , קיומיים, כמעט כל המפעלים מוגדרים כמפעלים חיוניים

?חברתך/כיצד מוגדרים מפעלך

מפעל קיומי
6%

אף אחד מאלה
9%

משק חיוני
30%

מפעל חיוני
55%

.משיבים 137ומתבסס על תשובותיהם של , 2025ליוני  17-18, הסקר הופץ בימים שלישי ורביעי



מהמפעלים פועלים בפעילות מלאה על אף המצב הבטחוני 25%

?חברתך במונחי תפוקה כעת/מה היקף הפעילות של מפעלך

לא עובד כלל
2%

25%עד 
8%

50%עד 
13%

75%עד 
15%

פעילות מלאה
25%

אך לא פעילות   75%מעל 
מלאה
37%
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אווירית הן המגבלות המשמעותיות ביותריכולת לייצא מחסור בעובדים וחוסר 

(  ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)? מה המגבלות העיקריות שאתם מתמודדים איתם בימים אלו

2%

5%

18%

35%

37%

37%

39%

62%

פגיעה פיזית במפעל

מחסור באשראי

חוסר וודאות ובהירות מבחינת הוראות והנחיות

מחסור בחומרי גלם

בעיות אספקה

ירידה במכירות לשוק מקומי

חוסר יכולת לייצא עקב סגירת השמיים

(עקב המצב הבטחוני)מחסור בעובדים 
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ת"אין כרגע כוונות בתעשייה להוציא עובדים לחל

?ת"מתכוונים להוציא עובדים לחל/האם הוצאתם

כן
5%

לא
82%

ת/לא יודע
13%
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שני שליש מהמפעלים הם גם יצואנים

?האם מפעלך מייצא

כן
66%

לא
34%
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מהיצואנים צופים פגיעה מסוימת ביצוא שלהם 85%

ה שנפח היצוא שלך צפוי להיפגע עקב  /ה מעריך/באיזה היקף את -שאלה ליצואנים 
?  המלחמה

75%עד 
10%

75%מעל 
12%

לא יפגע
15%

50%עד 
24%

25%עד 
39%
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צפי למחסור משמעותי בחומרי גלם בקרב התעשיינים
ניתן לסמן יותר מתשובה אחת? חברתך/האם ישנן תשומות שצפויות להיות חסרות בשבועות עד חודשים הקרובים למפעלך

עיבוד המחלקה למחקר כלכלי בהתאחדות התעשיינים לנתוני סקר עם כלביא: מקור

89%

22%

11%

8%

חומרי גלם

(אריזות ועוד)חומרי עזר 

אמוניה למערכות קירור, כימיקלים: לרבות, מסייעי ייצור

במידה ותופסק אספקת הגז הטבעי -אנרגיה 



מחסור גדול בעובדים קריטיים בתעשייה
מצב העובדים בתעשייה

עיבוד המחלקה למחקר כלכלי בהתאחדות התעשיינים לנתוני סקר עם כלביא: מקור

29%-כ

מהעובדים בתעשייה  
חסרים עקב המלחמה

53%-כ

מהעובדים החסרים  
הם קריטיים לפעילות  

החברות



סטטיסטיקה תיאורית

?חברה/מהו תחום הפעילות של המפעל, מפעל/מיקום החברה

3.7% 3.7%

25.0% 25.7%

41.9%

ירושלים ש"איו איזור הדרום איזור המרכז איזור הצפון

0.8%
1.5%

3.0% 3.0%
3.8%

4.5%
5.3%

6.8% 6.8% 6.8%
8.3%

12.1%

אבטחת מידע  
וסייבר

כימיה ונפט פתרונות סביבה 
ואנרגיה ירוקה

נייר  , אריזה
ודפוס

תשתיות  , בינוי
וזכוכית

רהיטים ועץ חומרי  , טקסטיל
גלם לטקסטיל  

ואופנה

מזון ומשקאות מכונות וציוד  
גרורים  , מכונות

ומרכבים

פרמצבטיקה 
וקוסמטיקה

עיבוד שבבי חומרה 
,  ואלקטרוניקה

 ITתשתיות 
ותקשורת
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בדבר הסברים והבהרות ניתן לפנות 
לצוות המחלקה למחקר כלכלי

מנהלת המחלקה למחקר כלכלי ,'אלה גורביץ

ellag@industry.org.il

03-5198810

כלכלן המחלקה, יובל פוק

yuvalf@industry.org.il

כלכלנית המחלקה, יעל גרטנר

yaelg@industry.org.il

mailto:Ellag@industry.org.il
mailto:yuvalf@industry.org.il
mailto:yaelg@industry.org.il
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